
Východoslovenská vodárenská 
spoločnosť, a.s. 
závod Michalovce 
P.O. Hviezdoslava 50 
071 01 Michalovce

Vas list číslo zo dňa 
35419'2023 O

Naše číslo
5664 2025 OS M - 54406

Vybavuje/linka Košice
ing. Kozákovi 0557268329
1 Vi! ¡a ko/itšt i v j7\111Jy,. >k
Ing. Peter Resleí 055 7268252
Pele ľTK’žKT í ry ucke.sk

VEC
„VOJ Tžbava - Sobrance rekonštrukcia zásobného potrubia“1 - žiadosť o vyjadrenie
k projekt» stavby - odpoveď

Listom doručeným dňa 11.05.2023 ste požiadali Košický samosprávny kraj (ďalej len 
„KSK“) o vyjadrenie k projektu pre stavbu „VOJ Tibava - Sobrance rekonštrukcia 
zásobného potrubia“* (ďalej ten „stavba“) pre účely územného a stavebného povolenia.

Podľa predloženej projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie vypracovanej 
projektantom Ing. Jurajom Mohlerom v máji 2016. zákazka č. 41 'V/2014 ide o vybudovanie 
nového zásobného vodovodného potrubia realizovaného v extra v i lánoch obcí Tibava a Horňa 
a mesta Sobrance. Navrhované vodovodné potrubie sa napája na jestvujúce vodovodné 
potrubie v armatúrnej komore vodojemu Tibava a končí napojením na rozvodné potrubie pred 
mestom Sobrance. Potrubie bude Ix križovať cestu č. 11/566 na pozemku registra E KN 
parc.č . 780/2 v k. ú. Tibava.

Vlastníkom cesty II. triedy je KSK. Jej správcom je Správa ciest KSK, Námestie Maratónu 
mieru 1.042 66 Košice (ďalej len „správca“).

Pozemok registra E KN pare. č. 780/2 v k. li. Tibava nachádzajúci sa pod cestu č. 11/566 
nadobudol KSK do svojho vlastníctva dňom 01.07.2009 v súlade s ustanovením $ 3b zákona 
č. 446/2001 Z. z. o majetku vyšších územných celkov v znení neskorších predpisov, v zmysle 
ktorého súčinnosťou od 01.07.2009. prechádzajú do vlastníctva vyššieho územného celku 
z majetku štátu, pozemky pod stavbami vo vlastníctve vyššieho územného celku, vrátane 
priľahlej plochy, ktorá svojím umiestnením i využitím tvorí neoddeliteľný celok so stavbou. 
Nakoľko do dnešného dňa ešte nebol spísaný' protokol o odovzdaní uvedeného pozemku KSK 
v zmysle ustanovenia § 5 ods. 2 citovaného zákona, v katastri nehnuteľností je ešte zapísaný 
ako vlastník Slovenská republika a Slovenský pozemkový foPcl.

Po oboznámení sa s predloženými podkladmi, ako aj stanoviskom správcu dotknutej cesty. 
KSK ako vlastník cesty a pozemku požaduje dodržanie nasledujúcich podmienok:
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investor vykoná všetky stavebné práce a úkony súvisiace s uvedenou stavbou 
na vlastné náklady bez nároku na ich náhradu zo strany KSK alebo správcu,
pri realizácii stavby budú dodržané všetky podmienky upravené vo všeobecne záväzných 
predpisoch, najmä v zákone č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku 
/stavebný zákon/ v znení neskorších predpisov, v zákone č. 135/1961 Zb. o pozemných 
komunikáciách /cestný zákon/ a vykonávacej vyhlášky č. 35/1984 Zb. v znení neskorších 
predpisov,
investor zabezpečí miesto výkonu stavebných prác tak. aby stavebné práce neohrozovali 
bezpečnosť účastníkov dopravnej premávky a chodcov.
pred začatím realizácie stavebných prác si investor zabezpečí stanoviská z jednotlivých 
inštitúcií o všetkých podzemných vedeniach, ktoré sa na dotknutom pozemku v mieste 
uloženia stavby môžu nachádzať.
na ceste nesmie byť uskladnená vykopaná zemina, ani stavebný materiál, nesmie 
dochádzať k jej znečisteniu, ani k jej poškodeniu, prípadné znečistenie cesty odstráni 
bezodkladne investor na vlastné náklady, prípadné poškodenie cesty odstráni investor 
\ spolupráci so správcom cesty na vlastné náklady .
investor je povinný pri realizácii stavby dodržať všetky podmienky uvedené 
vo vyjadrení správcu č. IU-2023/2308-5068 zo dňa 11.03.2023.
počas zimného obdobia, spravidla od 01.10. v príslušnom roku do 31.03. nasledujúceho 
roku. správca vykonáva zimnú údržbu cesty, podmienky realizácie stavby v tomto období 
je potrebné odsúhlasiť pred začatím zimného obdobia so správcom.
realizáciou stavby nesmie byť ohrozená stabilita cestného telesa a okrem kríženia nesmie 
dôjsť k zásahu do cestného telesa.
žiadna súčasť stavby nesmie tvoriť pevnú prekážku na ceste, ani prekážku v rozhľade 
účastníkov cestnej premávky.
hĺbka a poloha vodovodného potrubia musí byť navrhnutá a zrealizovaná v súlade s STN
73 6005 priestorová úprava vedení technického vybavenia.
kríženie s cestou č. 11/566 je potrebné realizovať bezvýkopovo pretláčaním, kolmo na os 
cesty, s uložením potrubia do ehráničky.
nadzemné časti vodovodného potrubia nesmú zasahovať do hlavného dopravného 
priestoru cesty, č. 11/566, ani do cestnej priekopy.
vodovodné potrubie, ani jeho ochranné pásmo nesmie obmedzovať správcu cesty pri 
výkone správy, údržby, opráv a rekonštrukcií cesty č. 11/566.
preložku vodovodného potrubia v prípade rekonštrukcie cesty č. 11/566. zabezpečí 
vlastník a správca vodovodného potrubia na vlastné náklady,
investor zodpovedá za škodu, ktorá vznikne vlastníkovi dotknutého pozemku a cesty 
v dôsledku porušenia povinností vyplývajúcich zo všeobecne záväzných predpisov 
v súvislosti s realizáciou stavebných prác alebo nedodržaním podmienok v tomto súhlase 
i v dôsledku neodborne prevedených prác,
po ukončení stavebných prác uvedie investor pozemok do pôvodného stavu s ohľadom 
na zmeny vykonané stavbou.
akékoľvek zmeny projektu alebo zmeny počas realizácie stavby dotýkajúce sa cesty a 
pozemku je potrebné odsúhlasiť so správcom.
investor je povinný pred vydaním stavebného povolenia, resp. vydaním oznámenia 
k ohláseniu drobnej stavby uzatvoriť s KSK zmluvu o budúcej zmluve o zriadení 
vecného bremena na pozemok registra E KÍN pare. 780/2 v k. ú. Tibava.

o



/a predpokladu dodržania vyššie uvedených podmienok KSK nemá výhrady k uvedenej 
stavbe, a lo v rozsahu a za podmienok ako je vyššie uvedené.

Ing. Rastislav Trnka 
predseda

N:i vedomie:
Oddelenie doprav \ N KSK
SV KSK. Ostrovského I. 040 0i Košice
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Východoslovenská vodárenská 
spoločnosť, a.s. - závod Michalovce 
Hviezdoslavova 50 
071 01 Michalovce

J

Váš list číslo/zo dňa Náš list číslo 
35419/2023/0/ ¡U- 2023/2308-5068

Vybavuje/linka
Ing. Husárova /0917 626 278

Košice

VEC:
Žiadosť o stanovisko k projektovej dokumentácii stavby „VDJ Tibava - Sobrance 
rekonštrukcia zásobného potrubia“ v k. ú. Tibava, Horňa, Sobrance - odpoveď

Dňa 05.05.2023 bola Správe ciest Košického samosprávneho kraja, ako správcovi ciest II. a III. 
triedy vo vlastníctve Košického samosprávneho kraja, doručená žiadosť spoločnosti VVS. a. s. 
Michalovce o stanovisko k projektovej dokumentácii pre stavebné povolenie stavby ..VDJ 
Tibava - Sobrance rekonštrukcia zásobného potrubia“ v k. ú. Tibava, Horňa, Sobrance.

Územie na výstavbu tvorí pracovný pás - ryha. od vodojemu pred mestom Sobrance po 
vodojem Tibava. Zásobné potrubie PE 100R.C - D 225 celkovej dĺžky 4202 m lx križuje cestu 
1/50 a lx cestu 11/566 Tibava - Choňkovce v kumulatívnom slaničení 2,4 km a to pretláčaním 
PE chráničkv D 355 v dĺžke 13,2 m. Cesta 11/566 je na E-KN parcele č. 780/2, EV č. 664, k. ú 
Tibava. ktorej vlastníkom je Slovenská republika, správca pozemku je Slovenský pozemkový 
fond. Búdková 36. Bratislava 11. Zásobné vodovodné potrubie z HDPE bude uložené 
v priemernej hĺbke cca 1.66 m.

V zmysle zákona č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách (cestný zákon) v znení 
neskorších predpisov a vykonávacej vyhlášky č. 35/1984 Zb.. ktorou sa vykonáva zákon 
o pozemných komunikáciách. Správa ciest Košického samosprávneho kraja, v súlade so 
zásadami štátnej dopravnej a cestnej politiky, s koncepciou rozvoja dopravy a vzhľadom na 
ochranu pozemných komunikácií a na bezpečnosť premávky na nich. s projektovou 
dokumentáciou stavby „VDJ Tibava - Sobrance rekonštrukcia zásobného potrubia“ v k. ú. 
Tibava, Horňa, Sobrance, vypracovanou zodp. projektantom íng. Mohlerom v 05/2016

súhlasí
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za predpokladu dodržania nasledovných podmienok:
Zásobné potrubie popod cestou 11/566 žiadame zrealizovať podvŕtaním - riadeným 
mikrotunelovaním umiestneným v chráničke popod cestou v hĺbke min. 1.5 m.
Bod napojenia - štartovaciu a cieľovú jamu pre vodovodné potrubie žiadame vykopať 
v nespevnenej krajnici cesty 11/566. t. j. za vonkajšou hranou priekopy, alebo 1 m od 
vonkajšej krajnice cesty.

- Realizáciu podvrtu žiadame vykonať bez narušenia stability’ a krytu cesty 11/566.
- Poklop} posúvačov žiadame osadiť mimo vozovku - v nespevnenej krajnici resp. 

zelenom páse. tak aby bola zabezpečená prietočnosť odvodňovacej priekopy cestného 
telesa.

- Pri stavebných prácach v blízkosti cestného telesa dbať o to. aby nebola porušená 
stabilita cestného telesa a nedochádzalo k prípadnému zosuvu cesty.

- Pri realizácii stavebných prác rešpektovať ustanovenia cestného zákona č. 135/1961 Zb. 
v platnom znení a platných STN 73 6102. 73 6101,73 6110.

- Výkopové práce nesmú tvoriť prekážku v rozhľade na cestu.
- Pred zahájením zemných prác súvisiacich s touto stavbou, stavebník požiada 

jednotlivých správcov podzemných inžinierskych sieti o vyjadrenie a ich presné 
vytýčenie v teréne.

- Zeminu ani iný stavebný materiál neuskladňovať na telese cesty, každé znečistenie 
vozovky počas realizácie, aj počas prevádzky ihneď odstráni zhotovitel' na vlastné 
náklady.

- Stavenisko zabezpečí stavebník tak, aby stavebné práce neohrozovali bezpečnosť 
účastníkov cestnej premávky a chodcov, výkop viditeľne označiť a zabezpečiť pred 
možným úrazom účastníkov cestnej premávky.

- V prípade poškodenia cestného telesa a jeho súčastí, v dôsledku stavebných prác, 
stavebník je povinný tieto škody odstrániť na v lastné náklady a v prípade vážnejšieho 
poškodenia je povinný spracovať na vlastné náklady aj projektovú dokumentáciu 
na opravu cesty v zmysle platných technických noriem a technických predpisov, opravu 
vy konať na vlastné náklady.

- Stavebník je v plnom rozsahu zodpovedný za škody spôsobené na cestnom telese cesty 
11/566 a za bezpečnosť a čistotu cestnej premávky počas stavebných prác.

- Pred začatím stavebných prác v dostatočnom časovom predstihu je 
stavebník povinný sa obrátiť na správcu cesty - Správa ciest Košického 
samosprávneho kraja. Ostrovského 1. 040 01 Košice (e-mail: sckretariat@scksk.sk. 
tel. 055/78 60 046) so žiadosťou o uzatvorenie inominátnej zmluvy (HZ) a je povinný 
uzatvoriť so správcom cesty predmetnú zmluvu o úprave práv a povinností spojených 
s realizáciou stavby v pozemnej komunikácii, v ktorej budú podrobne upravené 
a špecifikované práva a povinnosti správcu pozemnej komunikácie a stavebníka 
spojených s realizáciou stavby v pozemnej komunikácii pri prenechaní komunikácie do 
dočasného užívania. Predmetná zmluva sa uzatvára za účelom ochrany pozemnej 
komunikácie pri realizácii stavieb, ktorými je pozemná komunikácia dotknutá 
a poskytnutie záruky, v rámci ktorej preberá stavebník zodpovednosť za vady 
stavebnotechnického stavu cestného telesa, ktoré vzniknú v dôsledku ním realizovanej 
stavby.

- V prípade porušenia podmienky zo sírany stavebníka uzatvoriť inominátnu 
zmluvu, bude správca ciest II, a IIÍ. triedy postupovať v zmysle zákona č. 71/1967 
o správnom konaní v znení neskorších predpisov.



- Plánov tmou realizáciou dôjde k záberu častí pozemku podľa KN-E na parcele č. 780/2. 
ktoré sú na EV č. 664, zapísané vo vlastníctve Slovenskej republiky - 13.2m2, v zmysle 
zákona 446/2001 Z. z. o majetku vyšších územných celkov, pozemok nachádzajúci sa 
pod stavbou vrátane priľahlej plochy, ktorá svojím umiestnením a využitím tvorí 
neoddeliteľný celok so stavbou prechádza do vlastníctva vyšších územných celkov, je 
stavebník oprávnený realizovať stavbu len so súhlasom vlastníka nehnuteľností 
cesty, pozemku dotknutého stavbou. Stavebník je povinný obrátiť sa na Košický 
samosprávny kraj za účelom riešenia majetkovoprávneho vysporiadania 
nehnuteľností dotknutej stavbou.

- Pred začatím a ukončením stavebných prác je potrebné túto skutočnosť oznámiť 
minimálne 5 pracovných dní vopred Správe ciest KSK (e-mail: 
Erika.Husárova ú seksk.sk alebo telefonicky č.t.+421 917 626 278).
Stavebník pred realizáciou stavby požiada Okresný úrad Michalovce, odbor cestnej 
dopravy a pozemných komunikácií, ako príslušný cestný správny orgán, o povolenie 
na zvláštne užívanie cesty, o povolenie na čiastočnú uzávierku a o určenie použitia
dočasného do p rav neho značenia.
Projekt dočasného dopravného značenia žiadame predložiť na vyjadrenie.

- Správa ciest KSK súhlasí v zmysle zákona č. 135/1961 Zb..(§8ods. 1 cestného zákona), 
so zvláštnym užívaním cesty' f 1/566.

- Stavebník je oprávnený realizovať stavbu len so súhlasom vlastníka cesty 
dotknutej stavbou. Na základe uvedeného je stavebník povinný obrátiť sa na 
Košický samospráv ny kraj, odbor správy majetku, Námestie Maratónu Mieru c. 1, 
042 66 Košice, so žiadosťou o udelenie súhlasu. K žiadosti je potrebné doložiť 
stanovisko SC KSK.

Správa ciest Košického samosprávneho kraja nemá námietky k predloženej stavbe ,.VDJ 
Tibava - Sobrance rekonštrukcia zásobného potrubia“ v k. ú. Tibava, Horňa, Sobrance, 
pre účely územného a stavebného povolenia po splnení hore uvedených podmienok.

Platnosť stanoviska je dva roky odo dňa doručenia jej adresátovi. Ak nastane zmena projektu 
oproti schválenému projektu je potrebné projektovú dokumentáciu predložiť na opätovné 
schválenie.
Toto stanovisko nenahrádza rozhodnutia, stanoviská, vyjadrenia, súhlasy alebo iné opatrenia 
dotknutých orgánov štátnej správy požadované podľa osobitných predpisov.

S úctou

Doc. ing. Anton Trišč. PhD., MBA 
generálny riaditeľ

Na vedomie:
Úrad KSK. odbor správy majetku


